Otpaxatonuii paxrop TemmnepaTypa TpaHchopMauu OTtHOCHTENTBHAS N3IOMCKU |7|
Py 0,92 Te [°c] 450 TBEPJOCTH 1O o
conu(pOBaHUIO MPNBOPOCTPOUTESIbHbIN
[notHOCTH TermnoBoe paciiupenue 3ABO[
2 [r/cm’] 2,59 a [20-300 °C]x10° K™ 10,3 Hs 1,04 rocyaapcTBeHHOe NpeanpuaTie
MokasaTtenb npenomneHus KooppauHaTtbl LBETHOCTH
Jlunus crekTpa F e d D C d, mm X y Y, % hg, HM Pe Mpeneannoe
3HAYeHHe LI T;
A, HM 486,13 546,07 587,56 589,29 656,27 N 1,00 0,324 0,412 47 495 0,29 S
Dement H Hg He Na H 2856 2,00 0,240 0,388 29 488 0,33 TIPH TOXIHHE
n 1,5190 K 3,00 0,191 0,353 20 491 0,63 obpasna 2 MM
(K] 5,00 0,147 0,289 11 488 0,77 . ° °
MonoeHune NONOCbI NPONYCKaHUA IpanuLbl nponyckaHma, A, (T=Timax/2) 1,00 0,302 0,392 49 494 0,31 § % E 5 ?
=
d, MM ep.s HM Alg 5, HM Tiax d, mm | KoporkoBoit. | JITHHHOBOJH. 3200 2,00 0,225 0,362 31 491 0,52 E g E % z ‘E
1,00 1 346 576 (K] 3,00 0,182 0,325 21 489 0,64 g 2E|&¢
2,00 2 359 549 5,00 0,144 0,264 12 486 0,77 = = ®
3,00 3 369 538 1,00 0,224 0,289 55 487 0,37 400 | 20,69 | 0,75
4,00 4 377 531 b 2,00 0,179 0,251 38 485 0,56 480 | 20,83 | 0,88
5,00 5 384 523 65 3,00 0,158 0,219 28 483 0,67 700 | ¥ | 3410°
6,00 6 389 521 5,00 0,140 0,176 18 480 0,78 1x10°
KoadpduumeHT nponyckanus [t] u koapduumeHT BHyTpeHHero nponyckanms [t] Ona ceeTopunbTpa TONLWMHOK 2 Mm

T <9x10™"% | <9x10"® <9x10"* <9x10"* <9x10"* <9x10" <9x10%* <9x10 9x10™ | 9x107 | 7x10* | 0,02 0,13 0,28 0,42 0,52 0,60 0,65 0,69 0,72 0,75 0,77 0,79 0,80 0,81 0,81 0,81 0,79 0,76 0,71 0,65
T |<1x10%? <1x10"? <1x10"? <1x10%? <1x10%? <1x10%? <1x10? <1x10*? 1x10™° | 1x10° | 8x10* | 0,03 0,14 0,30 0,46 0,57 0,65 0,70 0,75 0,79 0,82 0,84 0,86 0,87 0,88 0,88 0,88 0,86 0,83 0,78 0,70

, 49 | 0, , , , , , , , ; , , , 8x10° | 6x10° | 4x10° | 3x10° | 3x10° | 2x10° | 2x10° | 2x10° | 2x10° | 1x10° | WA | 1x10° | 1x10°  1x10° | 2x10° | 2x10° | 3x10°
T 058 | 049 | 040 | 032 | 024 | 018 | 013 | 009 | 007 | 005 | 003 | 002 | 002 | 001 3 3 3 3 3 3 3 3 3 > ow 3 * 3 3 ® | 3

T 0,63 0,53 0,44 0,35 0,26 0,20 0,14 0,10 0,08 0,05 0,03 0,02 0,02 0,01  8x10°  6x10°  4x10°  3x10°  3x10°  2x10°  2x10°  2x10°  2x10°  2x10°  W/a | 1x10°  1x10° 2x10°  2x10°  2x10° 3x10°

T 3x10° | 4x10°  6x10°  8x10° 0,01 0,01 0,02 0,04 0,06 0,09 0,12 0,17 0,21 0,25 0,32 0,37 0,44 0,55 0,65 0,71 0,76 0,79 0,82 0,85 0,85 0,84 0,81 0,77 0,61 0,53 0,53

T 3x10° | 5x10°  6x10°  8x10° = 0,01 0,02 0,03 0,05 0,07 0,10 0,13 0,18 0,23 0,28 0,35 0,40 0,48 0,60 0,70 0,78 0,82 0,86 0,90 0,92 0,92 0,92 0,88 0,84 0,66 0,58 0,58
I'pad)m( XoAaa cneKTpaanoﬁ KpMBOﬁ nponycKkaHua [T] p,l'lﬂ CBeTOd)MI'Ipra TOI'II.I.I,VIHOVI 2 Mm
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